
A tornacsarnokunk "lelke" megszületett - segít(essz), hogy megszülessen a csarnok neve is?  

 

Kedves Támogatóink! 

Újabb három hónap telt el. Elkezdődött Advent időszaka és nemsokára itt a Karácsony. Érezhetjük, 
ahogy a természet ereje visszahúzódik a nyári életteliségből a belső szemlélődés felé. 

És kicsit így teszünk mi is az építkezés kapcsán. Miután sikeresen túljutottunk az augusztusi pénzügyi 
krízisen, újra kellett tervezni az építkezés ütemtervét, hogy figyelembe vegye a pénzügyi 
realitásokat. Ez azt jelentette, hogy el kellett fogadnunk, hogy az őszi időszakban lelassul az 
építkezés és így tovább fog tartani a korábban tervezettnél. 

Az utóbbi három hónapban belső munkálatok folytak. Elkészültek az alapgépészeti szerelések, az 
elektromos alapszerelések, a vakolás és festés nagy része. 

Hátra van még a burkolás, a sportpadlózat lerakása, a gépészeti és elektromos végszerelések, 
valamint a sporttechnológia beszerelése. Ezek a télre-tavaszra maradnak. 
 
Ja, és a gyerekek is hiányoznak még a teremből, bár ők már nagyon várják, hogy 
beköltözhessenek. Csak nézz(en) rá a csatolt képre - az euritmia terem gyönyörű, de még 
naaaaagyon üres. 

Október közepén tartottunk egy tájékoztatót az iskolai közösségnek az építkezésről és vettük a 
bátorságot, hogy a tornacsarnokban tartsuk. Jól sikerült persze, nagyon tetszett mindenkinek a 
bejárás. De amiért igazából írok erről, az az, hogy a tanári kar készült egy énekkel és a csarnokban 
elénekelve ez olyan fantasztikusan hangzott, hogy mindenki lenyűgözve hallgatta. Valaki 
megjegyezte később, hogy "megszületett az épület lelke". 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott adventi időszakot! 

Kátai Szabolcs + az SZWNA csapata 

PS: Azt tervezzük, hogy nevet adunk a tornacsarnoknak. Úgy döntöttünk, hogy támogatóinknak 
felajánljuk, hogy javasoljanak nevet. Kérem tehát, hogy ossza(d) meg velünk, milyen nevet 
adna/adnál a tornacsarnokunknak. Ezt egy válasz emailben tudja/tudod megtenni, amit a 
legközelebbi támogatására/támogatásodra kapott személyes köszönőlevelemre küld(esz).  Nagyon 
kiváncsiak vagyunk, hogy milyen név javaslatok érkeznek! 


